



ГОТОВИМСЯ К ЮБИЛЕЙНОМУ ТИБО-24



22 января в Министерстве связи и информатизации под председательством Министра Константина Шульгана состоялось первое заседание временного организационного комитета для подготовки и проведения 30-го Юбилейного международного форума ТИБО-2024.

Мы должны показать на Форуме, что тема ИКТ в нашей стране присутствует во всех отраслях, во всех направлениях, - отметил Председатель оргкомитета обращаясь к участникам заседания-членам оргкомитета.

В ходе заседания рассмотрены и обсуждены основные актуальные вопросы подготовки форума, в числе которых формирование концепции форума по информационно-коммуникационным технологиям ТИБО-2024, подготовка выставочной экспозиции, организация крупнейших мероприятий форума:

- Евразийского цифрового форума,
- Форума «Цифровая экономика»,
- Белорусского ИКТ саммита,
- Фестиваля цифровых технологий и др.

Временный организационный комитет ТИБО-2024 обеспечит скоординированную работу по своевременному и качественному формированию экспозиции, подготовке и проведению

программы деловых мероприятий форума.

Вспоминаем как прошёл Форум ТИБО -2023, смотрим [ролик на ютуб-канале](#)

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8966>